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Када учење постане радост – школа постаје дом!





РаДошколац

МОЛИТВА ЗА ПОЧЕТАК
ШКОЛСКЕ ГОДИНЕ

Септембра 2024. године, на платоу испред матичне школе у
Милутовцу, одржана је молитва за благословени почетак нове
школске године. Молитву је предводио јереј Милан Алексић, парох
милутовачки, коме су помагали вероучитељ Никола Милић и
вероучитељ Срђан Томашевић.

Ученици издвојеног одељења у Пољни, обележили су
30. септембра - Дан противваздушне одбране посебаним
програмом који је посвећен великом јунаку Радоју Раки
Љутовцу. Овај храбри артиљерац оставио је неизбрисив траг у
историји нашег краја. Ученици заједно са својим учитељима
одали су почаст тог дана великом артиљерцу.

Програм је започео кратким рефератима о животу и
делима Радоја Љутовца, у којима су ученици истакли његову
храброст и жртву за слободу. Након тога, сакупили су се код
споменика, где су положили венац и цвеће као знак поштовања
и захвалности.

Овај догађај није само подсећање на важне историјске
личности, већ и на значај неговања сећања на хероје који су се
борили за нашу слободу.

На крају програма, сви присутни су делили утиске и
размењивали мисли о значају чувања сећања на наше јунаке.
Овакви догађаји су важни не само за нашу историју, већ и за
будуће генерације, које ће наставити да се сећају и поштују
храбре људе попут Радоја Раке Љутовца.

Европски дан језика, који се сваке године обележава 26.
септембра, представља одличну прилику да се истакне значај
учења страних језика и упознавање са културама различитих
народа. Ове године, наша школа је организовала низ активности
које су окупиле ученике и наставнике у духу језичке
разноликости.

Тимским дискусијама о важности језика, ученици су

могли да размене своја искуства и мишљења о томе како знање
страних језика обогаћује живот. Наставници српског, енглеског
и италијанског језика предводили су разговоре и подстакли
ученике да се присете језика које уче на часовима, али и оних
које су упознали кроз популарну културу – филмове, музику и
књижевност.

Кулминација обележавања овог дана била је радионица
у којој су ученици имали прилику да се упознају са различитим
језицима Европе, користећи интерактивну књижицу под
називом „Ларино језичко путовање кроз Европу“. Ова књига им
је омогућила да истраже језике, културе и традиције народа, што
је допринело бољем разумевању богатства европског језичког
наслеђа.

Током овог кратког али узбудљивог путовања ученици
су открили многе сличности између европских језика, који се
могу сврстати у три главне категорије: словенски, романски и
германски. Ово знање не само да им помаже у учењу, већ и у
развијању интеркултуралне свести и толеранције према другим
народима и њиховим обичајима.

Обележавање Европског дана језика у нашој школи
билa је успешна иницијатива која је инспирисала ученике да
наставе да истражују свет језика и култура, потврђујући да
учење језика представља кључ за отварање врата новим
могућностима.

У знак сећања на Радоја Раку Љутовца

,,Нека Онај који се у Светом Писму Новог Завета понајчешће именује Учитељем и Господом (Исус
Христос) буде узор учитељства свима запосленима у овој прелепој школи, а деци да буде пример

послушности и узрастања у мудрости, е да би сви заједно „узрастали Творцу на славу,
родитељима на радост, а Цркви и отаџбини нашој на корист“ (Молитва пре учења).”

https://radedodic.edu.rs/%d0%bc%d0%be%d0%bb%d0%b8%d1%82%d0%b2%d0%b0-%d0%b7%d0%b0-%d0%bf%d0%be%d1%87%d0%b5%d1%82%d0%b0%d0%ba-%d1%88%d0%ba%d0%be%d0%bb%d1%81%d0%ba%d0%b5-%d0%b3%d0%be%d0%b4%d0%b8%d0%bd%d0%b5/
https://radedodic.edu.rs/%d0%bc%d0%be%d0%bb%d0%b8%d1%82%d0%b2%d0%b0-%d0%b7%d0%b0-%d0%bf%d0%be%d1%87%d0%b5%d1%82%d0%b0%d0%ba-%d1%88%d0%ba%d0%be%d0%bb%d1%81%d0%ba%d0%b5-%d0%b3%d0%be%d0%b4%d0%b8%d0%bd%d0%b5/
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Дечија недеља ,,ЈА САМ ДЕТЕ ИМАМ ПЛАН:
ТОЛЕРАНЦИЈА И ЉУБАВ ЗА СВАКИ ДАН!”

“За игру се често тврди
да је она опуштање од
озбиљног учења. Али за
децу је игра озбиљно
учење. Управо је игра

највећи задатак
детињства.“

Фред Роџерс

Пријем првака у Дечији савез Сусрет са песником

Ученички парламент у посети
Општине Трстеник

Спортске игре Радионица: Ковчежић
среће

Ученички парламент и Вршњачки тим у
посети Телевизији Трстеник

Такмичарски квизови ,,Покажи шта знаш”

Замена улогаУ посети ученицима
ОШ ,,Љубивоје Бајић” из Медвеђе

https://radedodic.edu.rs/%d0%b4%d0%b5%d1%87%d0%b8%d1%98%d0%b0-%d0%bd%d0%b5%d0%b4%d0%b5%d1%99%d0%b0-%d1%98%d0%b0-%d1%81%d0%b0%d0%bc-%d0%b4%d0%b5%d1%82%d0%b5-%d0%b8%d0%bc%d0%b0%d0%bc-%d0%bf%d0%bb%d0%b0%d0%bd-%d1%82%d0%be/
https://radedodic.edu.rs/%d0%b4%d0%b5%d1%87%d0%b8%d1%98%d0%b0-%d0%bd%d0%b5%d0%b4%d0%b5%d1%99%d0%b0-%d1%98%d0%b0-%d1%81%d0%b0%d0%bc-%d0%b4%d0%b5%d1%82%d0%b5-%d0%b8%d0%bc%d0%b0%d0%bc-%d0%bf%d0%bb%d0%b0%d0%bd-%d1%82%d0%be/


РаДошколац

Д А Н Ш К О Л Е
,,У правој, доброј школи не би смело остати

нерегистровано и неоцењено ништа
иза чега стоје љубав, рад, знање и успеси.”

Доситеј Обрадовић

Дан школе је увек посебан тренутак када вам представљамо наше успехе и заједништво. Слоган „ОСМЕХ, ЗАГРЉАЈ,
ЉУБАВ, ДРУГАРСТВО, ПОШТОВАЊЕ И ТОЛЕРАНЦИЈА“ осликава вредности које негујемо у школи. Дан када се присећамо наше
прошлости и правимо планове за будућност. Празнујемо овај дан када се подсећамо ко смо били јуче и ко ћемо бити сутра.

Дан када постављамо темеље генерацијама које долазе, дан када се славе вештине, креативност и успех наставника у раду са
својим ученицима, дан када се подсећамо колико је важно знати искористити потенцијале школе, као и умећа и знања наставника који
припремају ученике за проналажење сопственог пута у даљем животу, дан када се подсећамо правог пута на ком царује знање,
вреднује се труд и награђује радом стечен успех.

9. новембра обележили смо 163 године постојања школе и 199 годинa од првих корака писмености у Милутовцу. Свечана
академија, коју су припремили ученици и наставници наше школе, одржана је на платоу испред школе. Наше успехе и резултате
поделили смо са гостима: родитељима, мештанима, представницима локалне самоуправе, представницима школа из окружења,
радницима школе у пензији.

Овом приликом истакли смо постигнућа ученика, наставника и презентовани рад школе, наглашавајући важност образовања
и васпитања. За ученике и раднике школе ово је важан тренутак за рефлексију, слављење постигнућа и подстицање свих чланова
заједнице да наставе да се развијају и напредују.

Желимо да наши ученици постану активни и одговорни грађани,
спремни да се суоче са изазовима будућности. Кроз пројектно и
вршњачко учење, интердисциплинарни приступ и коришћење

савремених технологија, наша школа је место где се знање стиче на
занимљив и интерактиван начин.

https://radedodic.edu.rs/%d0%b4%d0%b0%d0%bd-%d1%88%d0%ba%d0%be%d0%bb%d0%b5-09-11-2024/
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Наши ученици на Међународном сајму књига у Београду
Сајам књига у Београду, један од најзначајнијих културних догађаја у региону, окупља љубитеље књижевности, ауторе и

издаваче. Овогодишњи сајам привукао је велики број посетилаца, који су имали прилику да се упознају са најновијим издањима, али и
да учествују у бројним радионицама и предавањима.

Тема овогодишњег сајма била је „Књига као мост“, што је истакло значај књижевности у повезивању људи и култура.
Ученици су могли да уживају у богатом програму, који је укључивао промоције књига, сусрете са познатим писцима и стручњацима из
области књижевности.

Ученици су имали прилику да учествују у радионицама и панел дискусијама, где су могли да чују савете од стручњака из
различитих области. Ова искуства су им помогла да боље разумеју шта их све очекује у будућности и како да планирају своје каријере.

У оквиру сајма, организовани су и панел-дискусије о актуелним темама у књижевности, као и представљања књига у издању
домаћих и међународних издавача. Велики значај овог догађаја у промовисању читања и културе, као и унапређењу књижевне сцене у
Србији.

На многим штандовима, ученици су могли да пронађу своје омиљене наслове, али и да открију нова популарна дела.
Ученици су присутвовали програмима за децу, који подстичу читање и креативност најмлађих. Овогодишњи сајам књига показао је да
и у дигиталном добу, књига остаје важан део нашег живота.

Посета сајму била је не само образовна, већ и веома инспиративна. Ученици су се вратили у школу са новим идејама и
мотивацијом за даље образовање и развој.

Међушколска сарадња_- ФЕСТИВАЛ НАУКЕ
Ученици наше школе са својим вршњацима из ОШ „Брана Павловић“ из Коњуха посетили су

17. Фестивал науке под називом „Еволуција идеја“ у Београду.
Током фестивала, ученици су имали прилику да уче

кроз експерименталне и практичне активности које су
организовали факултети, институти и средње школе.
Иновације из свих научних области, учинило је да сваки
учесник пронађе нешто што га је посебно заинтересовало.

Овај фестивал није био само прилика за стручна
знања, већ и за дружење и размену идеја и искустава између
ученика различитих школа. Размена мишљења и нових
сазнања допринела је обогаћивању њихових видика и
инспирисала их да наставе да истражују свет науке.

Фестивал науке „Еволуција идеја“ представља важан корак у образовању младих,
подстичући их на креативност и иновације, унапређујући њихову свест о значају науке у
свакодневном животу.

Ученици су уживали у дружењу што је допринело јачању сарадње и пријатељства
између две школе.

Семинар ,,Амбијентална настава у функцији
мотивације ученика”, одржан у нашој школи, реализовало је
Друштво за унапређење образовања ,,Едука” из Београда.

Учесници су кроз обуку оспособљени да планирају
амбијентално учење кроз тематску наставу, појединачне часове,
наставу у природи, екскурзију, радионице и друге облике
наставе у функцији мотивације ученика.

Реализован је семинар “Тематски дан: Заjеднички рад
(партнерство) наставника, ученика и родитеља - примена у
пракси”. Овај семинар имао је за циљ да истакне важност
сарадње свих актера у образовном процесу и да пружи
конкретне примере и методе за унапређење партнерства у
образовању.

Истакнут је значај комуникације и сарадње између
наставника, ученика и родитеља, као и потреба за стварањем
подстицајног окружења у којем ће сви актери бити укључени у
процес учења.

Стручно усавршавање наставника
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У потрази за Исидором..

У школској библиотеци, у оквиру Обогаћеног једносменског рада („Кроз игру до знања“), реализована је активност за
ученике 3, 4 и 5. разреда, под називом „У потрази за Исидором“, чији је циљ био упознавање ученика са ликом, животом и
стваралаштвом Исидоре Секулић – једном од најзначајнијих и најособенијих књижевница српске књижевности у 20. веку. Ученици су
имали прилику да чују занимљивости о њеном животу, раду, интересовањима и о њеној изузетној појави на књижевној сцени у
периоду када се положај жена у књижевности није толико уважавао. Наставница је говорила ученицима о њеним значајним делима, о
њеном стилу писања, путем презентације показала фотографије њене родне куће, радне собе, споменике... Затим су ученици упућени у
књижевно дело „Буре“ које се обрађује у шестом разреду.

Након разговора је уследило прелиставање њених дела која се налазе у библиотеци и читање делова из поменутог дела
„Буре“. Затим су ученици приступили изради мапе ума на којој су се уз дискусију нашли најзанимљивији сегменти њеног живота –
„Писма из Норвешке“, Виша девојачка школа, математика, клавир, познавање страних језика, музика, чајанке... Разговор и израду мапе
ума пратили су звуци клавира ученице која похађа Музичку школу.

Мартовске теме - Светски дан поезије и пролеће
Поезија, као један од најстаријих облика уметничког изражавања, има способност да утиче на наше емоције, да нас

инспирише и да нам пренесе дубоке мисли и осећања. Овај дан у оквиру активности ,,Кроз игру до знања” ученици су посветили Мики
Антићу, великом српском песнику, и његовим стиховима који и данас одјекују у срцима многих.

Мика Антић, чија дела су обележила једно време и оставила дубок траг у српској култури, познат је по својим осетљивим и
искреним описима свакодневног живота, љубави и природе. Његова поезија резонује са савременим читаоцима, јер се бави
универзалним темама које никада не застаревају.

У данашњем свету, где су емоције често потиснуте у позадину, Антићеви стихови нас подсећају на важност осећања и
људског искуства. Његове речи имају моћ да нас транспортују у другачије време и простор, омогућавајући нам да поново осетимо
радост, тугу, љубав и наду.

Ученици су читали неке од његових најпознатијих песама, размењујући утиске и разматрајући значење његових речи.
Закључили су да нас Мика Антић подсећа да у свету који се стално мења, поезија остаје вечна. Она нас повезује,

инспирише и подстиче да дубље размислимо о себи и свету око нас. У данашњем дану, можемо се осећати захвално што имамо
песнике попут Антића, који нас подсећају на лепоту и сложеност људског живота.

"Важно је, можда, и то да знамо:
човек је жељен, тек ако жели.

И ако целога себе дамо,
тек тада и можемо бити цели.
Сазнаћемо, тек ако кажемо
речи искрене, истоветне.

И само онда кад и ми тражимо,
моћи ће неко и нас да сретне."

Припремила: Сања Уштевић,
наставница српског језика и књижевности, реализатор активности

Обогаћен једносменски рад
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РИТАМ ЗАЈЕДНИШТВА

У нашој школи, уз осмехе и плесне кораке,
обележен је Међународни дан плеса. Овај догађај је био
део активности ,,Грађанин света" у оквиру Обогаћеног
једносменског рада, која има за циљ да промовише
различите културе и вредности кроз уметност, покрет и

креативност. Ученици су имали прилику да понове валцер,
као и да науче основне кораке ча-ча-ча, што је допринело
развоју њихових плесних вештина и јачање самопоуздања.

Током реализације, деца су показала како се плес
може користити као средство за повезивање и разумевање
међу различитим културама. Кроз активно учешће,
ученици су учили о важности заједништва и сарадње.
Овај дан није био само прослава плеса, већ и прилика да
се истакне значај уметности у животу сваке особе.

Дан је био успешан и инспиративан, остављајући
ученицима лепе успомене и жељу за даљим
истраживањем света плеса и уметности. Плес је заиста
добитна комбинација која нас све повезује и чини свет
лепшим местом.

Припремила: Надежда Влајковић, наставница
италијанског језика, реализатор активности

ЕНЕРГИЈА ЈЕ СВУДА ОКО НАС
Обележавање Дана енергетске ефикасности има велики

значај јер подиже свест о важности рационалне употребе
енергије у свим сферама живота. Овај дан служи као подсећање
на потребу за смањењем потрошње енергије и унапређењем
енергетских система, што не само да доприноси очувању
природних ресурса и заштити животне средине, већ и
економском развоју. У оквиру Међународног програма ,,Еко
школе” и активности ,,Еколошког предузетништва”
организоване су радионице које подстичу развијање свести код
младих о енергетској ефикасности и примени у свакодневном
животу.

Активност је била осмишљена као интерактивно и
креативно учење о енергетској ефикасности и значају
обновљивих извора енергије. Учествовали су ученици 3. и 4.
разреда, који су прво упознати са појмом енергетске
ефикасности и његовим значајем у контексту одрживог развоја.

Након што су савладали основне информације,
ученици су кроз квиз питања поновили знање о обновљивим и
необновљивим изворима енергије. Када су показали разумевање
о овим ресурсима, добили су задатак да креативно представе
функције ветрењача, соларних панела и компостера.

Ученици су затим презентовали своје радове, што је
подстакло дискусију и анализу. Следећи корак активности био је
упознавање са енергетским налепницама различитих уређаја, где

су неки ученици одлучили да своје знање и креативност изразе
ликовном илустрацијом.

На крају активности, сви ученици су из рециклажног
папира израдили ветрењаче, а сви производи из активности су
коришћени за израду заједничког паноа. Ова активност је не
само подстакла свест о енергетској ефикасности, већ и развила
креативне способности ученика и тимски рад.

Припремила: Маријана Т. Димитријевић,
наставница биологије, реализатор активност

,,Ниједно дело није мало, уколико
је његов крајњи исход осмех!"

У сусрет најрадоснијем хришћанском празнику,
Васкрсу, организоване су креативне радионице украшавања јаја,
за ученике од 1. до 8. разреда у оквиру активности ,,Креативни
атеље”. Ове радионице имају за циљ да децу упознају са
традицијом и обичајима везаним за Васкрс, као и да подстакну
њихову маштовитост и креативност.

Током радионица, ученици су имали прилику да уче о
фарбању јаја, који је један од најважнијих симбола Васкрса.
Наставница је деци показала различите технике фарбања,
користећи природне боје и разне украсне елементе. Поред
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Духом заједништва и радости

фарбања јаја, ученици су се бавили и израдом васкршњих украса
и декорација, као што су венчићи и слике са мотивима.

Ученици су креирали декорације које ће моћи да се
користе за празничну трпезу или да дарују својим ближњима.
Радионице су такође укључивале и приче о Васкрсу, чиме су
малишани добили прилику да се упознају са значењем овог
празника и његовим духовним аспектима.

На радионицама, сви учесници су имали прилику да
изложе своје радове, што је додатно подстакло тимски дух и
заједништво међу децом. Ученички парламент је на крају
недеље организовао изложбу радова и избор најкреативнијег
рада. Сви су похваљени за свој труд и креативност, чиме су
додатно мотивисани да наставе са стварањем. Ученички
парламент је на крају недеље организовао изложбу радова и
избор најкретаивнијих радова.

Овом приликом су припремљени радови који су учествовали на
19. хуманитарној аукцији васкршњих јаја, која се ове године
одржава под слоганом: ,,Ниједно дело није мало, уколико је
његов крајњи исход осмех!"

Представници школе су учествовали у лицитацији
васкршњих јаја у Ликовном салону Народног универзитета у
Трстенику. На овај начин, ученици су показали хуманост јер
новац са аукције васкршњих јаја је упућен њиховим вршњацима
из наше општине за лечење.

Ове радионице су показале колико је важно повезати
традицију са савременим приступом образовању, као и колико
деци значи креативно изражавање у окружењу које их подржава.
Закључили су да Васкрс не само да се обележава као верски
празник, већ постаје и прилика за учење и развој.

На дан када прослављамо Св. свештеномученика
Василија Анкирског (4. IV 2025), ОШ ,,Раде Додић", која се
налази у парохији милутовачкој, посетио је Високопреосвећени
Архиепископ и Митрополит крушевачки господин др Давид
(Перовић) - наш надлежни архијереј.

Непосредно пре посете школи, Високопреосвећени
архијереј је служио Свету Литургију Пређеосвећених Дарова у
оближњој Пољни.

У пратњи Митрополита Давида били су протојереј
Мирољуб Симеуновић, архијерејски намесник трстенички, јереј
Милан Алексић, парох милутовачки, јереј Никола Вујовић,
парох пољански и ђакон Ненад Матић.

Високопреосвећени Митрополит Давид је срдачно
дочекан од стране радника и деце која се образују у школи
милутовачкој.

Након заједничке молитве (Оче наш и Богородице
Дјево) и разговора са ученицима наше школе, Митрополит је
провео неко време у пријатној беседи са члановима колектива.
Приликом одласка, Митрополиту Давиду су уручени скромни
дарови (Монографије о школи милутовачкој), док је
Митрополит призвао Божији благослов на све ђаке и раднике
ОШ ,,Раде Додић".

Овај дивни сусрет одисао је духом заједништва и
радости који долази од Духа Светога, а који је свима и те како
потребан у свим временима и свим световима.
На многаја љета!

Припремио: Срђан Томашевић, вероучитељ

Ученици 7. разреда наше школе, која се
налази у парохији милутовачкој, посетили су, у
пратњи вероучитеља, оближњи парохијски храм.

Том приликом применом амбијеннталне
наставе одржан час верске наставе у
литургијском простору Храма Вазнесења
Господњег у Милутовцу.

Срећни и Богом благословени били!

Припремио: Срђан Томашевић, вероучитељ
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Ученици наше школе учествовали су на
општинском такмичењу из рецитовања у
организацији Народног универзитета и
Народне библиотека ,,Јефимија" из

Трстеника

Валерија Дачић, Нина Марисављевић и Драгана Лукић, учеснице 5. литерарног
конкурса Петар Петровић Љубостињски на тему ,,Породица”. Поред захвалница
које су добиле за учешће, посебна част је дружење са песником Александром
Јањушевићем.

Својим знањем, топлином и инспиративним приступом песник је деци
приближио чаролију стварања стихова, моћ риме и лепоту изражавања.

БИТИ ЈЕДНОСТАВАН И ИСКРЕН , ЗНАЧИ

ТЕЖИТИ САВРШЕНСТВУ У ОКВИРУ СВОЈИХ

МОГУЋНОСТИ .

Александар Јањушевић

Лепа је ноћ у моравској долини
На манифестацији ,,Лепа је ноћ у моравској долини" коју организује ОШ ,,Добрица Ћосић" из Велике Дренове, наша ученица

6. разреда, Нина Марисављевић, освојила је 3. место на литерарном конкурсу. Тема овог конкурса била је Великани моравске долине.

Лепа је ноћ у моравској долини – мирна и тиха, обасјана светлошћу месечине која се
прелама преко површине Мораве. Становници оближњих села уживају у последњим

топлим данима јесени, док се по пољима већ осећа мирис зиме. Природа је за
тренутак стала, као да слуша сопствени шапат.

Припремила: Марија Илић, наставница српског језика и књижевности
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ВРШЊАЧКИ ТИМ
На састанку Вршњачког тима, одржана је радионица под називом

„Зашто неће са мном да се друже?“, која је привукла велику пажњу ученика.
Циљ радионице био је да се ученици упознају са емоцијама које се јављају у
одређеним ситуацијама, као и да науче како да препознају и разумеју
емоционална реаговања других особа.

Учесници су имали прилику да се упознају са различитим вршњачким
проблемима, а тим је добио писма ученика који су тражили савете за решавање
својих недоумица.

Чланови Вршњачког тима су као прави стручњаци, пажљиво
приступили проблемима и понудили конкретна решења за разне ситуације.

Ова активност представља важан корак у подршци ученицима и
унапређењу вршњачких односа у школи.

ДАН ЗДРАВЉА
7. април, Дан здравља, обележен је у нашој школи на посебан начин. Ученички парламент је организовао пригодну радио-

емисију у којој су представници парламента, у сарадњи са водитељима, говорили о важности здравог живота и здравим навикама.
Током емисије, ученици су истакли

предности правилне исхране, редовне физичке
активности и менталног здравља. Нагласили су да је
важно не само бринути о физичком здрављу, већ и о
емоционалном благостању. Ученички парламент позвао
је све ученице и ученике да усвоје здраве навике, као што
су конзумирање свежег воћа и поврћа, хидратација и
избегавање стреса.

"Здрав живот није само тренд, већ начин да
побољшамо квалитет свог живота", изјавио је један од
представника парламента. У емисији су подељени и
савети о томе како у свакодневном животу
применити здраве навике, као и примери успешних особа које су се посветиле здравом начину живота.

На крају емисије, ученици су позвани да учествују у активностима које ће бити организоване током недеље здравља,
укључујући радионице, спортске игре и предавања о здравим стиловима живота.

Обележавање Дана здравља у нашој школи показује важност едукације о здрављу и подстиче ученике да свакодневно
размишљају о својим навикама и здрављу. Уверени смо да ће овакве иницијативе допринети стварању свеснијег и здравијег друштва.

Значај бриге о здрављу

У оквиру редовне наставе, ученици 7. разреда основне школе
имали су прилику да развију важне вештине из области здравља. Током
данашњег часа, ученици су се упознали са техникама мерења крвног
притиска и пулса, користећи механичке апарате.

Ученици су нагласили значај ових активности, истичући да је
важно да млади људи знају како да прате сигнале које им тело шаље.
Брига о сопственом здрављу подразумева не само редовне прегледе, већ и
усвајање основних вештина које могу бити од кључне важности у
ситуацијама прве помоћи.

,,Сложили смо се око тога колико је важно имати основно знање
о мерама које можемо предузети како бисмо одржали своје здравље,"
рекао је један од ученика.

Ова активност је укључивала и практичан рад, где су ученици
једни другима мерили крвни притисак и пулс, што је допринело бољем
разумевању важности групног учења и сарадње.

Упознавање са овим основним медицинским вештинама не само
да подиже свест о здрављу, већ и оснажује младе да буду одговорнији
према свом телу и здрављу уопште. Ученици су показали велико интересовање и жељу да наставе са учењем о здравственим темама,
што је охрабрујуће за будућност.

Са оваквим активностима, школа наставља да промовише важност здравих навика и свести о личном здрављу, што је од
суштинског значаја у данашњем брзом и стресном животу.

ДОБРО ЗДРАВЉЕ ЈЕ ПРЕДУСЛОВ СВАКЕ СРЕЋЕ.
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Недеља сећања и заједништва у нашој школи била је прилика да се
осврнемо на важност заједништва и да се подсетимо да, иако је прошлост важна,
наша будућност зависи од тога како се понашамо једни према другима данас.
Учимо из прошлости и градимо боље сутра заједно.

Радионица: Важно је да знамо како се осећамо.
Радионица је одржана као интерактиван час српског језика и

књижевности, током којег су ученици дискутовали о значају препознавања и
дељења осећања. Ученици су анализирали конкретне ситуације из свакодневног

живота, у којима су осећања
играла кључну улогу.

Током дискусије,
ученици су идентификовали
пет основних осећања: радост,
туга, љутња, страх и
изненађење. Кроз размену
примера, они су истакли како
свако од тих осећања утиче на њихово размишљање и понашање.

Ученици су закључили да је важно не само препознати осећања, већ и
делити их са другима, јер то може ојачати односе и створити подршку у тешким
тренуцима. Наставница је нагласила да је развијање емпатије и разумевања код деце
кључно за њихов лични и социјални развој.

Ова активност је ученицима пружила прилику да се отворе и разговарају о
својим осећањима, што их је учинило ближим једни другима. Наставница планира
да у будућности настави са оваквим темама, верујући да ће то помоћи ученицима да
постану свеснији себе и других.

Наставни час је показао да су ученици не само учесници у образовању, већ
и активни истраживачи својих емоција и међуљудских односа.

Радионица: Кративност и заједништво
У издвојеном одељењу у Пољни, ученици су у оквиру часова

ликовне културе и ваннаставних активности обележили Недељу сећања
и заједништва. Ова посебна недеља посвећена је јачању свести о
важности заједништва и сећања на важне догађаје из прошлости.

Током часова, ученици су се окупили како би заједнички
радили на изради плаката и ликовних радова који симболизују важност
сећања и јединства. У креативној атмосфери, мали уметници су
користили различите технике и материјале, изражавајући своје мисли и
осећања кроз уметност.

„Ова активност нам помаже да се повежемо и разумемо значај
заједништва. Сви смо заједно радили и делили идеје“, изјавила је једна
од ученица. Њихови радови су изложени у школи, чиме ће се додатно промовисати вредности које Недеља сећања и заједништва носи.

Поред ликовне уметности, ученици су имали прилику да разговарају о темама важним за њихову заједницу, чиме су додатно
оснажили свој осећај припадности и одговорности према заједници. Овај догађај је показао колико је важно да се уче и промовишу
вредности које нас повезују и чине да будемо бољи.

Радионица: Улепшајмо детињство бојама
Представници ученичког парламента организовали су током јучерашњег

и данашњег дана активност под називом „Улепшајмо детињство бојама“ за све
ученике матичне школе. Ова иницијатива је усмерена на обележавање Недеље
сећања и заједништва, а тема радова била је „Дружење и љубав“.

У оквиру активности, ученици су имали прилику да се креативно изразе и
учествују у изради разнобојних плаката и радова који симболизују важност
пријатељства и љубави у нашој заједници.

Радови ученика су изложени у холу школе, чиме ће се промовисати идеје
и вредности. Поред креативног стваралаштва, ученици су имали прилику да
разговарају о важним темама за своју заједницу, чиме су додатно оснажили свој
осећај припадности и одговорности.

Недеља сећања и заједништва
Доброта, љубав, поверење, другарство, нада...
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НЕДЕЉА НЕНАСИЛНЕ КОМУНИКАЦИЈЕ У НАШОЈШКОЛИ
На иницијативу Ученичког парламента, а у сарадњи са драмско-

рецитаторском секцијом наше школе, реализоване су активности поводом
недеље ненасилне комуникације под слоганом ,,Реците НЕ вршњачком
насиљу!". Ове активности су имале за циљ да подигну свест ученика о
важности ненасилне комуникације и да промовишу позитивне вредности
унутар школске заједнице.
**Затворимо врата насиљу**: Ученици су писали кратке поруке о томе
шта за њих представља ненасилна комуникација, а све у циљу подизања
свести о овом важном питању. На задате проблеме, кроз драматизацију,
решавали су ситуације примењујући ненасилно решавање проблема са
којима се сусрећу.
**Дан розих мајица**: Ова
активност је организована како
би се подржала идеја о
заједништву и солидарности
против вршњачког насиља.

Ученици и наставници су носили розе мајице као симбол против дискриминације и насиља.
Овај дан је био испуњен различитим радионицама, где су ученици на моделима розе мајци од
папира исписивали поруке.
**Учинио/ла сам за друга/другарицу**: У оквиру ове активности, ученици су били
подстицани да учине мале, али значајне гестове доброте према својим друговима. То су били
поступци као што су помагање у учењу, подршка у тешким моментима или само један осмех и
другарска реч. На крају радионице, ученици су делили своје утиске о томе како су ови гестови
утицали на њих и на однос у разреду.

Овим активностима, Ученички парламент и драмско-рецитаторска секција су успели
да подигну свест о важности ненасилне комуникације и да инспиришу ученике да активно учествују у стварању позитивног и
подржавајућег окружења у школи.
**Витез и принцеза: На састанку новинарско-литерарне секције чланице су
одабрале и бавиле се занимљивом темом - витезовима и принцезама. Намера чланица
јесте да се кроз поруке о лепом понашању и васпитању, о лепоти читања књижевних
дела, о значају пружања помоћи другима и о лепоти и снази душе скрене пажња на
неке заборављене лепе и важне ствари у животу. Свако ко чини ове ствари јесте
или може постати нечији витез или нечија принцеза. Циљ им је да подстакну и код
ученика развију лепоту понашања, васпитања, читања и пружања подршке.

У наредном периоду план има је да свако одељење предложи по једног свог
витеза и једну принцезу по задатим критеријумима, а на крају школске године
да се на нивоу школе изврши гласање и одабере један витез и једна принцеза на
нивоу млађих и старијих разреда.

ШКОЛСКА СЛАВА СВЕТИ САВА
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У оквиру професионалне оријентације ученици осмог разреда наше школе имали су прилику
да посете Гимназију ,,Вук Караџић" у Трстенику, где су присуствовали Дану отворених врата. Ова
посета је представљала одличну прилику за будуће гимназијалце да се упознају са образовним
системом и могућностима које им гимназија нуди.

Током посете, ученици су имали прилику да обиђу различите просторије школе, укључујући
учионице, лабораторије и наменске кабинете за реализацију наставе. Поред тога, организоване су
радионице и практична приказивања садржаја појединих предмета, што је ученицима омогућило да се
ближе упознају са наставним планом и програмом.

Представници гимназије су одржали информативне сесије у којима су ученицима пружили
све потребне информације о гимназијским смеровима, упису и активностима које се спроводе у
школи. Ученици су имали прилику да постављају питања и добију одговоре од наставника и
тренутних ученика гимназије, што је допринело стварању позитивне атмосфере и размене искустава.

Ова посета је за многе ученике била инспиративна и помогла им да донесу важне одлуке о
свом образовању. Учесници су се вратили кући са новим знањем и ентузијазмом за будуће школске
изазове.

Ученици осмог разреда имали су прилику
да учествују у Дану отворених врата, који је
организован од стране Угоститељско-туристичке
школе из Врњачке Бање. Овај догађај је обухватио
занимљив поподневни излет, током којег су
ученици могли да се упознају са различитим
образовним профилима које школа нуди.

Током посете, ученици су имали прилику
да присуствују часовима, обиђу просторије за
учење и обављање праксе, као и да се информишу
о условима школовања, смештаја и могућностима
дуалног образовања. Ова искуства омогућила су им
да стекну увид у све предности које ова школа
пружа својим ученицима.

Након обиласка школе, ученици су уз
пратњу туристичке патроле обишли знаменитa
места у Врњачкој Бањи. Ова шетња им је пружила прилику да се упознају са историјским развојем и природним богатствима овог
популарног туристичког одредишта.

У издвојеном одељењу у Пољни одржана је едукативна радионица под називом „Безбедност деце у саобраћају”, намењена
ученицима од првог до четвртог разреда. Радионицу су реализовали представници компаније „СИТ Аудит” у сарадњи са Саветом за
безбедност саобраћаја општине Трстеник.

Кроз занимљиво предавање, разговор и практичне примере, ученици су подсетили на основна правила понашања у саобраћају,
значај ношења сигурносних појасева и пажљивог кретања пешака. Циљ радионице био је да се најмлађи подсете како да безбедно
учествују у саобраћају и препознају потенцијалне опасности.

Ученици су активно учествовали у разговору, постављали питања и делили своја искуства, а на крају радионице награђени су
пригодним едукативним материјалом.

ПРОФЕСИОНАЛНА ОРИЈЕНТАЦИЈА УЧЕНИКА 8. РАЗРЕДА

Едукативна радионица „Безбедност деце у саобраћају”
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НЕШТО ШТО СЕ ПОСЕБНО ПАМТИ
Ученици од 5. до 8. разреда основне школе имали су прилику да учествују у

незаборавној екскурзији која је обухватила значајне културне и историјске локалитете у Србији.
Ова авантура, која је трајала два дана, започела је посетом прелепом манастиру Лешје, где су
ученици имали прилику да се упознају са богатом историјом и традицијом овог духовног места.

Након манастира, пут је наставио ка врелу Грзе, природном бисеру који се налази у
близини Зајечара. Ученици су уживали у прелепом амбијенту, а многи су искористили прилику
да се фотографишу и забележе успомене са овог предивног места.

Следећа дестинација била је Народни музеј Зајечар, где су ученици имали прилику да
виде богату збирку археолошких и етнолошких експоната. Ова посета је додатно обогатила
њихово знање о културној баштини Србије.

Екскурзија се наставила ка Гамзиграду, познатом археолошком налазишту које сведочи
о богатој историји Римљана на овим просторима. Ученици су сазнали много о животу у античком
Риму, а водичи су им пружили занимљиве информације о археолошким ископавањима.

После Гамзиграда, пут је водио до Ниша, једног од најстаријих градова у Србији.
Ученици су посетили Нишку тврђаву, која је сведок богате историје овог града. Њихова
знатижеља је била задовољена кроз шетњу по тврђави, где су се упознали са значајем овог
историјског споменика.

Археолошко налазиште Медијана, некадашња римска вила, била је следећа дестинација.
Ученици су имали прилику да виде остатке римских мозаика и сазнају више о животу у то време.

На крају екскурзије, ученици су се опустили у Сокобањи, познатој по својим лековитим
изворима и прелепим природним пејзажима. Ова дестинација била је савршена за одмор и
уживање у природи, а ученици су се вратили кући пуни утисака и незаборавних успомена. Ова
екскурзија није само обогатила знање ученика о историји и култури Србије, већ је и ојачала
пријатељства и тимски дух међу њима.

ПУТОВАЊЕ КРОЗ ИСТОРИЈУ И ПРИРОДУ
Ученици од 1. до 4. разреда имали су прилику да учествују у једнодневној екскурзији која их је одвела на незаборавно

путовање кроз историју и природу. Овај догађај је организован с циљем да се ученици упознају са културним наслеђем и природним
лепотама наше земље.

Прва станица на овом путовању био је манастир Раваница, један од најзначајнијих манастира у Србији, познат по својој
историји и архитектури. Ученици су имали прилику да чују приче о животу монаха и значају манастира у српској култури. Пут до
манастира био је испуњен узбуђењем, а деца су активно учествовала у разговору са водичем.

Након посете Раваници, пут је настављен ка Ресавској пећини, једној од најлепших пећина у Србији. Ученици су били
одушевљени спектакуларним сталактитима и сталагмитима, а водич их је упознао са геолошким особинама пећине. Овај део
екскурзије био је посебно занимљив, јер су деца имала прилику да науче о природи и важности очувања животне средине.

Трећа станица била је манастир Манасија, познат по својој лепоти и историјској важности. Ученици су се упознали са
историјом манастира и значајем који он има за српски народ. Овде су могли да виде и прелепе фреске које красе зидове манастира.

Едукативна радионица у Парку минијатура у Свилајнцу била је посебно занимљива и интерактивна, где су ученици имали
прилику да виде реплике најзначајнијих грађевина из Србије. Овај део путовања био је забаван и образовни, јер су деца могла да
упореде минијатуре са стварним објектима.

На крају, екскурзија се завршила у Природњачком центру у Свилајнцу, где су ученици могли да виде разне експонате и науче
више о флори и фауни Србије. Ова посета била је идеална прилика за децу да се упознају са природом и важности њеног очувања.

Екскурзија је била не само образовна, већ и забавна, а ученици су се вратили кући пуни утисака и нових знања.
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Дана 28. јуна, одржана је свечана приредба поводом завршетка школске године. Овај догађај је био прилика да се прослави
завршетак још једне успешне школске године, истакну резултати најуспешнијих ученика и награде најбољи: такмичари, ђак генерације
и носиоци дипломе ,,Вук Караџић”. Овом приликом смо испратили генерацију ученика 8. разреда, истакли њихове резултате на
завршном испиту, који су ученици положили са запаженим резултатима, Водитељи приредбе су поручили осмацима да је ово тренутак
када се завршава једно поглавље у њиховим животима, али отвара се ново, пуно могућности и изазова.

Након уводног говора, уследила је свечана додела награда. Најуспешнији ученици, односно они који су током школске године
имали изванредне резултате, добили су признања и поклоне. Међу њима, посебно се истакла Ивона Брадић, која је проглашена за ђака
генерације. Ивона је, уз аплауз својих вршњака, наставника и свих присутних примила диплому и специјалну награду за успехе током
омогодишњег школовања.

У оквиру приредбе, ученици су припремили и пригодан културнo-забавни програм, који је обухватио песме, рецитације и
кратке драмске приказе на тему ,,Вашар у Милутовцу”.

ПРОСЛАВА УСПЕХА И НАГРАДЕ ЗА НАЈУСПЕШНИЈЕ

Настава по мери ученика – заједнички
успех наставника и ђака

У нашим учионицама школа је место где знање
оживљава, а учење постаје заједничко истраживање.
Наставници пажљиво планирају и прилагођавају наставу
потребама сваког ученика, примењујући савремене методе
и поступке који подстичу радозналост, креативност и
активност. Свако дете се прати од првог дана школовања,
процењују се његове могућности и нуде задаци који
подстичу напредак у зони најближег развоја – тамо где
труд и подршка дају најбоље резултате.

Ученици су у средишту наставног процеса. Они
радо преузимају иницијативу, сарађују, истражују и
изражавају своје идеје. Кроз тимски и индивидуални рад
развијају самопоуздање, одговорност и вештине решавања
проблема. Посебна пажња посвећује се неговању
међусобног поштовања и позитивне атмосфере у одељењу,
јер се најбољи резултати постижу у окружењу у којем се
свако осећа прихваћено и подржано.

Овако организована настава спаја знање,
вредности и лични развој. Захваљујући заједничком раду
наставника и ученика, школа постаје место где се расте,
учи и гради будућност.



РаДошколац



Посетите сајт наше школе:
www.radedodic.edu.rs

Образовање је кључ који отвара врата
будућности.

mailto:osradedodic.milutovac@gmail.com


Сада је пред вама нова фаза живота, нови изазови и могућности. Нека вам
знање које сте стекли буде водич у будућности. Будите храбри, следите своје

снове и не бојте се да се суочите са новим изазовима.
Ваше одељенске старешине, Маријана и Драгослав


